
 

 

 بخش پذیریریاضی                                     سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان                         نام :                                        

 تاریخ :   آموزش و پرورش منطقه ی فلاورجان           نام خانوادگی :                                        

 طراح : صادقی   دبستان شاهد طالقانی پایه ی ششم                                نام پدر:                              

 پاسخ دهید. 10و5و 2پذیری بر به سوالات زیر در مورد بخش الف ـ 

 بخش پذیرند؟ 2کدام یک از اعداد  زیر بر ـ    1

  2ـ  14ـ  76ـ  200ـ  908  ـ 801ـ   0239ـ  98735ـ  865245ـ   1930764                                                             

 بخش پذیر است؟ 5ـ کدام یک از اعداد زیر بر  2

 14ـ  10ـ  42ـ  85ـ  347ـ  610ـ  90005ـ  67210ـ  333335ـ  6510000                                                                     

 بخش پذیرند؟ 5و هم بر  2ـ کدام یک از اعداد هم بر  3

 5ـ  20ـ  93ـ  68ـ  155ـ  450ـ  9836ـ  64730ـ  710254ـ  6012834                                                                     

 ی کهبخش پذیرند و اعداد 5و هم بر  2جون این اعداد هم بر  بخش پذیرند یکانشان صفر است؟ 10ـ چرا اعدادی که بر  4

 یکانشان صفر است بخش پذیرند 5و هم بر  2هم بر 

 پاسخ دهید. 9و  3به سوالات زیر در مورد بخش پذیری بر  ـ  ب

 بخش پذیرند؟ 3ـ کدام یک از تعداد زیر بر  1

 72ـ  300ـ  111ـ  504ـ  351ـ  52411ـ  185 ـ 4 230ـ  729ـ   2100ـ  912ـ  1132ـ  4005                                          

 بخش پذیرند؟ 9ـ کدام یک از اعداد زیر بر  2

 17ـ  54ـ  591 ـ  562ـ  1116ـ  93ـ  76ـ  1818ـ  875ـ  321ـ  60642ـ  306ـ   201                                            

 و .... 2025و  5400و  639و  72 و  27  بخش پذیر باشد. 9و هم بر  3ـ سه عدد بنویسید که هم بر  3

                                                                               است. 3مضرب عدد  9چون ؟   بخش پذیرندهم  3بخش پذیرند بر  9ـ چرا اعدادی که بر  4

 پاسخ دهید؟ 6و 3و 2به سوالات زیر در مورد بخش پذیری بر ـ  ج

 و ...1200و 2001و  11211و  324و  453 بخش پذیر باشد؟ 3سه عدد بنویسید که بر ـ  1

 و ... 20و   58004و  90005436و  68و  4762 بخش پذیر باشد؟ 2عدد بنویسید که بر  3ـ  2

 ... 12036و 5010و  420و  36و  42 ؟بخش پذیر باشد 3و  2عدد بنویسید که بر  3ـ  3



 

 

 بله  هم بخش پذیرند؟ 6بخش پذیرند یر  3و  2ـ آیا اعدادی که بر  4

 مناسب قرار دهید.در جاهای خالی به جای مربع رقم  ـ  د

 7650بخش پذیر باشد:          2و  5ـ بر  2      458و   454و 456و  450و   452 بخش پذیر باشد  2ـ بر  1

 324و  354بخش پذیر باشد:        3ـ بر  4                               875بخش پذیر باشد   :          5فقط بر ـ 3

 318و  312بخش پذیر باشد.       3و  2ـ بر  6                                        3 6بخش پذیر باشد:      9بر ـ  5

 49و  47و  43و  41و  37و  31بخش پذیر نباشد:  9و 5و3و2که بر  50و  30ـ عددی بین  7

  774بخش پذیر باشد:  9و  3ه بر دی کـ عد 8

    138و  132بخش پذیر نباشد:        5و  9بخش پذیر باشد اما بر  3و 2ـ عددی که بر  9

 843و  643و  443و  143بخش پذیر نباشد:      9و5و3و2عددی که بر هیچ یک از اعداد 
 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.ه ـ 

در گروه های چند نفره می تواند گروه  نفر است .معلم دانش آموزان کلاس را 24دانش آموزان کلاسی تعداد ـ  1

 نفره است. 12و 8و6و4و3و2بنابراین گروهها   است بخش پذیر 12و 8و 6و 4و 3و 2 بر 24چون  بندی کند ؟

نفر باشد ، در چه صورت نمی توان آنها را به هیچ یک از  25تا  15ـ در صورتیکه دانش آموزان کلاس بین  2

چون بر هیچ یک از این اعداد بخش  23و  19و 17مساوی گروه بندی کرد؟   نفره با تعداد 9و 5و3و2گروههای 

 پذیر نیستند.

 کیلو برنج را باپیمانه های چند کیلویی می توان در یک ظرف بزرگ ریخت ؟  12ـ 3

 کیلویی 12و 6و 4و3و 2و 1است پس با پیمانه های بخش پذیر  6و 4و 3و 2بر  12

 بنویسید.اعداد خواسته شده را و ـ 

 100 :   2ـ کوچکترین عدد سه رقمی بخش پذیر بر  1

 99،999،995:  5رقمی بخش پذیر بر  8ـ بزرگترین عدد  2

 1002:  3پذیر بر  ـ کوچکترین عدد چهار رقمی بخش 3 

 90: 10و9و 6و 5و 3و 2رقمی بخش پذیر بر  2ـ بزرگترین عدد  4

 405بخش پذیر است:  9و  3که بر  500و  400رقمی بین  3ـ کوچکترین عدد  5

 39996بحش پذیر است: 3 و2که بر  40000و  30000رقمی بین  5ـ بزرگترین عدد  6

 


